

實錘！美聯儲承認美國經濟放緩

美聯儲公布了美國經濟褐皮書。

褐皮書揭示美國經濟放緩

美聯儲在褐皮書中表示，美國經濟在8月“略有放緩”，新病例數再次激增打擊餐飲、旅行和旅遊業。整體經濟仍面臨大流行後價格上漲、勞動力短缺和招聘乏力等問題。

這份報告描述了美國經濟和美聯儲進入秋季前的艱難局面，人們此前預計從疫情中復蘇的情況在秋季會更加明朗。物價持續上漲的風險依然真實存在，而不是像美聯儲官員希望的那樣會迅速消退。

報告稱，對工人的需求持續強勁，但受累於“離職率增加、提前退休、托兒需求、工作邀請磋商中的挑戰，以及額外失業補貼”，招聘更加困難。還有部分地區指出，由於Delta變種病例增加，重返工作崗位的計劃被推遲。

就業市場放緩

最新的數據顯示，美國8月非農就業人口大幅下降至23.5萬人，創2021年1月以來最小增幅，遠遠低於預期的72.5萬人，離7月份的94.3萬人更是少之又少。

不過令人欣慰的是，就業報告



中其他細節表現強勁，失業率降至17個月最低的5.2%，7月就業崗位增幅大幅上修。薪資勁漲0.6%，且長期失業人數減少。同時，7月非農增幅由94.3萬上修至105.3萬。

8月疲弱的就業報告使美聯儲曾經清晰的開始縮減購債的道路變得更加複雜，這一數據低於美聯儲最鷹派成員的預期，顯示新冠病毒Delta變種已開始真正影響經濟復蘇。

疫情影響

數據顯示，整個8月美國新增

病例超過420萬例，死亡病例增加2.68萬例，單月新增病例數已達到疫情開始以來的第四高。

美國新增病例在6月達到了40萬例，但到8月底，全國僅用了3天就達到了這個數字。截至9月8日，過去一周平均每日新增病例14.9萬例，每日新增病亡1500例。

新增病例持續增加限制了人們出去就餐和旅行，一定程度上也打壓了人們尋找工作的積極性。美國8月消費者信心指數跌至10

年新低就是顯著的證明。

數據顯示，8月消費者信心指數初值從7月終值81.2降至70.2，創自2011年以來的最低水平。該指數在過去50年中祇有兩次跌幅比這次更大。這一出人意料的數據在未來幾個月很有可能轉化為經濟活動放緩。

此外，疫情也導致美國消費下

滑。數據顯示，美國7月零售銷售下降1.1%，降幅大於預期，因供應

短缺抑制了汽車購買，且經濟重啓和刺激支票對支出的提振作用消退，暗示第三季初經濟成長放緩。

零售銷售下降在一定程度上反映了消費從商品轉向服務，美國超過50%的人口已經接種了新冠疫苗。然而，由DELTA病毒導致的感染人數上升可能會減緩服務支出的增長。

華爾街下調美國經濟增長預期

高盛最近將美國2021年的經濟增長從6%下調到了5.7%，並將2021年底的失業率預期從此前的4.1%上調至4.2%。因美國消費者面臨的前景將比先前預期更為“艱難”。

這是最近幾個月以來高盛第三次下調美國經濟增長。第一次將第三季度和第四季度的GDP增長預期分別下調1%至8.5%和5.0%；第二次是將2021年全年GDP預測從6.4%下調至6%。

摩根士丹利上周也大幅下調了美國第三季GDP的預估，從增長6.5%大幅調降至增長2.9%。下修三季度GDP預期後，摩根士丹利對美國今年全年GDP增速預期為5.6%，比高盛調降後的全年增速預期還低。

美國放水6萬億禍及26國，18個月內或有金融危機，中國如何避免被割韭菜



隨著全球經濟長期不景氣，很多國家皆採取大幅投資的形式以刺激本國經濟。這原本是一種常用的經濟刺激方式，雖然會帶來一定通貨膨脹的副作用但有利於短期經濟刺激，避免國家經濟長期低迷。然而，正是因為有巨大副作用，多數國家對這種經濟刺激措施的使用都比較謹慎，尤其是擁有國際貨幣的大國。一旦過量貨幣涌入市場，不僅可能造成本土通貨膨脹，還可能導致膨脹向他國輸出。

作為全球重要金融大國，美國

的美元是全球重要國際貨幣，不僅作為支付手段廣泛流通還被很多國家作為儲蓄貨幣，可以說美元的任何動作都會起到牽一髮而動全身的作用。擁有這樣的貨幣，美國原本應付更大責任，對於大規模量化寬鬆更加謹慎。但現實却是，美國頻繁利用美元的有利地位實施量化寬鬆，促成美元大幅貶值進而輸出美國國內通脹收割他國財富。近日，美國決定進行新一輪量化寬鬆，總規模達6萬億，至少26個國家會受到影響。

26個國家受到波及。歐元區8月通脹已經創下10年最高紀錄，而俄羅斯央行年內已經連續4次加息以遏制瘋漲的物價。對此，俄羅斯央行發出警告稱，如果不能得到及時控制住全球通脹問題，未來18個月內可能會發生金融危機，嚴重程度可以比肩2008年金融危機。即使美聯儲立刻加息也無法快速扭轉局勢，投資者們很可能將拋售新興市場的風險資產，全球GDP增速可能都會因此減緩1.1%。

美國之所以如此濫發美元，根

本原因還是想故技重施，利用操縱美元來收割全球財富。即使會因此帶來一定程度本土通貨膨脹，但祇要能從他國收割到足夠財富，那就足以彌補通貨膨脹帶來的損失。同時，利用濫發美元造成美元大幅貶值也可以刺激本土金融市場，製造出“繁榮假象”，從而掩蓋美國經濟內生動力大大削弱的窘迫。在這種不負責任的財政政策指引下，美國濫發美元的行為已經讓全球經濟付出沉重代價，而未來，中國想要在複雜形勢中保護本國財富，就必須採取強硬政策以抗衡。

首先，打壓重資產泡沫。不久前，中國出臺政策限制本土企業海外并購重資產以限制財富外流，這是應對可能到來的金融危機非常重要一步。以房產為重要形式的重資產雖外表光鮮但却是容易產生經濟泡沫的領域，而來自美國的“國際熱錢”也最熱衷於進入這些容易炒作的領域。當重資產價格達到一定峰值時，這些國際游資便會大肆拋售，造成資產價格大幅跳水，相關國家的財富也會在無形中被收割。所以，想避免被來自美國的國際游資收割財富就必須打擊國內重資產泡沫并避免對國外重資產的盲目收購，不給國際游資以可乘之機。

其次，穩定本土基礎產品供

應。此番，美國濫發美元之所以會造成如此大損失，很重要原因在於疫情之後，很多國家還沒有從突然的打擊中恢復，甚至還有不少國家尚未有效控制住疫情。這種情況下，正常的經濟生產無法開展，部分國家本土經濟基本處於停滯狀態。為保障社會基本供應，許多國家不得不大量進口很多基礎產品。而恢復生產的國家有限，尚未恢復的國家居多，這造成很多原本廉價的基礎產品成為“搶手貨”，也為國際游資提供可以炒作的空間。

要防止這種情況出現，首先要穩定國內物價，而穩定物價的基礎就是保證基礎物品的有效供應，作為最先從疫情中恢復過來的國家，中國經濟已穩步重啓。但此時不能被一時的利益迷惑，盲目擴大出口，需要以保證本土供應為先，防止國際游資利用供需差額炒作。

再次，隨時監控國際游資動向。成熟的金融大國都會建立金融風險監控系統，提前預防可能出現的各種風險。來自美國的國際游資雖然隱蔽性很強，但因為數量巨大，無論進入哪個領域都會引發很大市場反應，這就為監控創造機會。祇有了解國際游資動向才有可能對癥下藥，更好保護本國財富。

成云律師事務所

Cheng Yun & Associates PLLC

法學博士(JD、PhD)、律師、會計師

弗吉尼亞、馬里蘭及華盛頓DC律師執照
美國聯邦法院、稅務法院律師執照

電話：703-887-6786

傳真：888-510-6158

電郵及網站：chengyunlaw@gmail.com, www.chengyunlaw.com

維州地址：6088 Franconia Road Suite C, Alexandria, VA 22310

- 刑事辯護：保釋、盜竊、無照按摩、家庭暴力、性犯罪等各類犯罪辯護及出庭
- 交通違規：超速、無照駕駛、魯莽駕駛、酒後駕駛辯護
- 餐館買賣：餐館買賣及過戶、餐館租約、減房租
- 移民案件：政治庇護、移民案件上庭、綠卡和公民申請及面試、EB5投資移民、跨國公司高管L1簽證
- 婚姻家庭：離婚、婚前協議、財產分割、子女監護權
- 遺產遺囑：遺產分割及繼承、遺產申報、立遺囑
- 稅務信託：各類稅務問題辯護及出庭，設立信託基金